



Warszawa, dnia 26.05.2015 r.

TA/ZP-10/2015

Wykonawcy

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę specjalistycznego sprzętu komputerowego z urządzeniami peryferyjnymi i oprogramowaniem

WYJAŚNIENIA

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), przekazuje następujące informacje w związku z pytaniami złożonymi w przedmiotowym postępowaniu:

Dot. Części 1 pozycji 1.1, 1.2, 1.3, 1.4

Zamawiający wymagał karty graficznej wyposażonej w min 2GB GDDR5 spełniającej min 2237 pkt w teście PassMark Performance Test.

Karta spełniająca wymagania to Quadro K620 natomiast cechuje się ona pamięcią 2GB GDDR3.

Czy Zamawiający dopuści powyższą kartę w w/w stacjach?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kartę zaproponowaną przez Wykonawcę: Quadro K620 z 2GB GDDR3

Dot. Części 2, poz. 2.2, monitor typ M11

Czy Zamawiający dopuści monitor wyposażony w jasność 300cd oraz w 1 złącze HDMI?

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje wszystkie wymagania dla monitora TYP-M11 (nie dopuszcza odstępstw wymienionych w zapytaniu).